

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ЗАХІДНОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Затверджую:

Т. в. о. декана

юридичного факультету

Надія МОСКАЛЮК

2023 р.



Затверджую:

В. о. проректора

науково-педагогічної роботи

Віктор ОСТРОВЕРХОВ

2023 р.



**РОБОЧА ПРОГРАМА**

з дисципліни

«Міжнародне співробітництво в сфері запобігання злочинності»

Ступінь вищої освіти – бакалавр

Галузь знань - 29 Міжнародні відносини

Спеціальність - 293 Міжнародне право

Освітньо-професійна програма - «Міжнародне право»

**Кафедра кримінального права та процесу**

Форма навчання	Курс	Семестр	Лекції	Практичні	ІРС	Тренінг, КПЗ	СРС	Разом	Екзамен/Залік
Денна	3	5	28	14	3	6	99	150	Залік

31.08.2023  
*[Handwritten signature]*

Робочу програму склав викладач кафедри кримінального права та процесу, доктор філософії з права, В.В. КАРИЙ.

Робоча програма розглянута та затверджена на засіданні кафедри кримінального права та процесу, протокол № 1 від 29.08.2023 р.

Завідувач кафедри



Ніна РОГАТИНСЬКА

Розглянуто і схвалено групою забезпечення спеціальності 293 Міжнародне право, протокол № 1 від 31.08.2023 р.

Голова ГЗС



Ярина ЖУКОРСЬКА

Гарант ОП



Людмила САВАНЕЦЬ

**СТРУКТУРА РОБОЧОЇ ПРОГРАМИ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  
“МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО В СФЕРІ ЗАПОБІГАННЯ ЗЛОЧИННОСТІ”**

**1. ОПИС ДИСЦИПЛІНИ “МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО В СФЕРІ  
ЗАПОБІГАННЯ ЗЛОЧИННОСТІ”**

Дисципліна “Міжнародне співробітництво в сфері запобігання злочинності”	Галузь знань, спеціальність, освітньо-професійна програма, ступінь вищої освіти	Характеристика навчальної дисципліни
Кількість кредитів ECTS – 5	Галузь знань – 29 «Міжнародні відносини»	Вибіркова дисципліна Мова навчання - українська
Кількість залікових модулів - 3	Спеціальність – 293 «Міжнародне право»	Рік підготовки- 3 Семестр 5
Кількість змістових модулів – 2	Освітньо-професійна програма – Міжнародне право	Лекції - 28 (год.) Практичні заняття- 14 (год.)
Загальна кількість годин – 150		Самостійна робота – 99 год Індивідуальна робота – 3 год Тренінг, КПЗ – 8 год
Тижневих годин: Денна форма навчання–10 год., з них аудиторних – 3 год.		Вид підсумкового контролю – залік

**2. МЕТА І ЗАВДАННЯ**

**дисципліни “ Міжнародне співробітництво в сфері запобігання злочинності ”**

**2.1.** Метою викладання навчальної дисципліни “ Міжнародне співробітництво у сфері запобігання злочинності ” є: з’ясування правової основи діяльності правоохоронних органів під час здійснення міжнародної взаємодії, вивчення основних принципів, організації, завдань, функцій, повноважень та основних напрямків міжнародної діяльності державних органів, які здійснюють правоохоронну діяльність, а також недержавних організацій, покликаних сприяти реалізації правоохоронної функції держави.

**2.2. Завданнями вивчення дисципліни.**

Студенти юридичного факультету повинні в процесі навчання глибоко і всебічно отримати знання, сформувати уміння і навички в межах розгляду тем дисципліни «Міжнародне співробітництво у сфері запобігання злочинності». Також засвоїти теоретико-правові положення, що стосуються особливостей міжнародної взаємодії між правоохоронними органами країн Європи та світу. Закріплення поняття і системи правоохоронних органів України та зарубіжних країн, їх компетенції, організації діяльності та взаємодії з органами

державної влади та недержавних структур країн Європи та світу, які співпрацюють у системі правового захисту та правової охорони.

### **3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ**

**Тема № 1: Міжнародне співробітництво як пріоритетний напрям у сфері запобігання злочинності: поняття, принципи і організаційно-правові форми.**

Поняття і сутність міжнародного співробітництва у сфері запобігання злочинності. Принципи міжнародного співробітництва у сфері запобігання злочинності. Організаційно-правові форми міжнародного співробітництва у сфері запобігання злочинності. Роль міжнародного співробітництва у сфері запобігання злочинності у справі протидії злочинності. Напрями міжнародного співробітництва у сфері запобігання злочинності. Становлення і основні етапи розвитку міжнародного співробітництва у сфері запобігання злочинності. Суб'єкти міжнародного співробітництва у сфері запобігання злочинності. Організаційна (інституційна) форма міжнародного співробітництва у сфері запобігання злочинності. Договірною-правова (конвенційна) форма міжнародного співробітництва у сфері запобігання злочинності. Двосторонні договори як правова основа міжнародного співробітництва держав у сфері запобігання злочинності.

**Тема № 2: Міжнародні стандарти у сфері прав людини як основа міжнародного співробітництва у сфері запобігання злочинності**

Права людини як загальнолюдська цінність: поняття, генеза. Покоління прав людини. Ознаки прав людини та громадянина, їх класифікація. Універсальні міжнародно-правові документи у сфері прав людини. Міжнародно-правове регулювання прав людини на регіональному рівні. Міжнародні стандарти у сфері прав людини як основа у сфері запобігання злочинності. Національна система прав людини та громадянина. Національні та міжнародні механізми захисту прав людини. Права людини як загальнолюдська цінність. Міжнародна хартія прав людини як основа сучасної системи прав і свобод людини. Рішення Європейського суду з прав людини як оцінка діяльності національних правоохоронних органів. Особисті права і свободи людини і громадянина в Україні і у міжнародних договорах. Історичні передумови появи та етапи розвитку прав людини. Характеристика основних прав людини, абсолютні права. Відображення міжнародних стандартів прав людини у законодавстві України. Американська система міжнародного захисту прав людини. Міжнародні механізми захисту прав людини.

**Тема № 3: Міжнародне співробітництво у боротьбі із транснаціональною злочинністю**

Поняття транснаціональних злочинів, їх види. Основні напрями міжнародного співробітництва у боротьбі із транснаціональною злочинністю. Міжнародно-правовий механізм протидії транснаціональній злочинності. Організовані злочинні групи як основний суб'єкт скоєння транснаціональних злочинів. Національне законодавство та міжнародні договори, які регулюють питання попередження, розкриття та боротьби з транснаціональними злочинами. Діяльність ООН у координації міжнародного співробітництва у боротьбі із транснаціональною злочинністю. Інтерпол як центр міжнародного співробітництва держав у боротьбі із транснаціональними злочинами. Транснаціональна злочинність як міжнародна загроза. Міжнародно-правовий механізм протидії транснаціональній злочинності. Конвенція проти транснаціональної організованої злочинності 2000 року як правова основа міжнародного співробітництва у протидії транснаціональній злочинності.

**Тема № 4: Міжнародна правоохоронна сфера як напрям діяльності ООН.** Міжнародне співробітництво у сфері запобігання злочинності в рамках головних органів ООН. Програма ООН у галузі попередження злочинності і кримінального правосуддя. Спеціалізовані установи ООН у вирішенні питань боротьби зі злочинністю. Глобальна інформаційна мережа ООН з питань злочинності і кримінального правосуддя як запорука належного співробітництва у сфері правоохоронної діяльності. Діяльність Всесвітньої організації охорони здоров'я (ВОЗ) у сфері запобігання злочинності. Роль і місце ООН у координації міжнародного співробітництва у сфері запобігання злочинності. Основні напрями діяльності ООН у сфері запобігання злочинності. Роль Конгресів ООН по попередженню злочинності і

поводженню з правопорушниками у розвитку міжнародного співробітництва у сфері правоохоронної діяльності. Діяльність Міжрегіонального науково-дослідного інституту ООН з питань злочинності і правосуддя (ЮНІКРІ). Участь миротворчих сил ООН в операціях по охороні правопорядку. Діяльність Комісії ООН з положення жінок (CSW) у сприянні гендерної рівності та розширення можливостей жінок.

#### **Тема № 5: Поліція ООН як організаційна форма міжнародної співпраці у сфері запобігання злочинності**

Поліція ООН як провідний суб'єкт міжнародного співробітництва у сфері запобігання злочинності. Загальні принципи діяльності поліції ООН. Структурні елементи Поліції ООН. Основні форми діяльності по підтриманню міжнародного миру і безпеки. Гендерні питання в організації діяльності Поліції ООН. Поняття і класифікація конфліктів, які загрожують міжнародному миру і безпеці. Роль жінок у діяльності Поліції ООН. Процедура розгортання операцій ООН з підтримання міжнародного миру і безпеки. Операції з підтримання міжнародного миру і безпеки, принципи їх проведення. Міжнародно-правова основа діяльності Поліції ООН.

#### **Тема № 6: Міжнародна організація кримінальної поліції (Інтерпол) як центр міжнародного співробітництва у сфері запобігання злочинності**

Інтерпол як міжнародна правоохоронна організація у галузі співробітництва держав у боротьбі зі злочинністю: передумови створення, напрями діяльності. Основні завдання, структура та функції Інтерполу. Взаємодія Інтерполу з міжнародними організаціями та окремими державами у галузі протидії злочинності. Діяльність Інтерполу в боротьбі з міжнародним тероризмом. Діяльність Інтерполу у боротьбі з торгівлею людьми. Діяльність Інтерполу у боротьбі з кіберзлочинністю. Передумови створення і етапи розвитку Міжнародної організації кримінальної поліції (Інтерпол). Діяльність Інтерполу у боротьбі з транснаціональною організованою злочинністю.

**Тема № 7: Організаційно-правові основи діяльності НЦБ Інтерполу в Україні.** Поняття та передумови створення Національного центрального бюро Інтерполу. Основні завдання та функції НЦБ Інтерполу в Україні. Структура НЦБ Інтерполу та регіональні підрозділи НЦБ Інтерполу в Україні. Порядок взаємодії правоохоронних органів по лінії Інтерполу. Роль НЦБ в системі Інтерполу. Основні напрями діяльності Інтерполу у галузі запобігання злочинності. Статут Інтерполу: загальна характеристика. Діяльність Департаменту міжнародного поліцейського співробітництва в Україні. Роль і місце України в діяльності Інтерполу у справі протидії злочинності. Організаційно-правові форми діяльності Національного бюро Інтерполу в Україні. Порядок використання правоохоронними органами можливостей Національного центрального бюро Інтерполу в Україні у попередженні, розкритті та розслідуванні злочинів.

#### **Тема № 8: Європейський поліцейський офіс (Європол) як форма регіонального співробітництва у сфері запобігання злочинності**

Передумови створення і етапи розвитку Європолу як регіональної міжнародної правоохоронної організації. Основні завдання і організаційні форми діяльності Європолу. Центральне бюро як регіональний представник Європолу. Взаємодія Європолу з іншими міжнародними організаціями у сфері запобігання злочинності. Злочини, що підпадають під компетенцію Європолу. Взаємодія Європолу з Інтерполом. Європейський поліцейський офіс (Європол) як регіональна міжнародна організація у сфері запобігання злочинності. Діяльність Європолу у боротьбі з підробкою загальноєвропейської валюти «євро». Діяльність Європолу у протидії нелегальній міграції. Взаємодія Європолу з міжнародними правоохоронними організаціями і державами, що не є членами Інтерполу. Взаємодія Європолу та Європейського інституту гендерності рівності.

#### **Тема № 9: Міжнародно-правові та організаційні основи діяльності ОБСЄ у сфері запобігання злочинності.**

Організація з безпеки та співробітництва в Європі: передумови створення та правові основи діяльності. Напрями правоохоронної діяльності ОБСЄ. Співробітництво України з ОБСЄ у сфері запобігання злочинності. Діяльність представника ОБСЄ з питань свободи засобів масової інформації. Боротьба з тероризмом як один з основних напрямів діяльності ОБСЄ.

Бюро демократичних інститутів та прав людини ОБСЄ. Діяльність Координатора проєктів ОБСЄ в Україні. Протидія кіберзлочинності як один з напрямів діяльності ОБСЄ.

**Тема № 10: Рада Європи як суб'єкт регіонального співробітництва у сфері запобігання злочинності**

Діяльність Ради Європи у сфері запобігання злочинності. Нормативно-правове забезпечення правоохоронної діяльності Ради Європи. Діяльність Ради Європи у протидії з окремими видами (категоріями) злочинів. Співробітництво України із Радою Європи у протидії злочинності. Діяльність Ради Європи у сфері запобігання злочинності. Рада Європи як суб'єкт регіонального співробітництва. Діяльність Ради Європи у боротьбі з кіберзлочинністю. Співробітництво України з Комітетами експертів Ради Європи. Діяльність та завдання Групи зі співробітництва в боротьбі проти зловживання наркотиками та їх незаконного обігу (Група Помпиду).

**Тема № 11: Правова допомога у кримінальних справах як вид міжнародного співробітництва у сфері запобігання злочинності**

Сутність правової допомоги у кримінальних справах, принципи її надання. Міжнародноправова основа надання правової допомоги у кримінальних справах. Україна як суб'єкт взаємної правової допомоги у кримінальних справах. Правові основи і процедура надання Україною взаємної правової допомоги у кримінальних справах. Роль Інтерполу у виконанні міжнародних слідчих доручень правоохоронних органів. Правова допомога у кримінальних справах як специфічна міжнародна правоохоронна діяльність. Міжнародно-правові основи надання взаємної правової допомоги у кримінальних справах. Україна як суб'єкт надання взаємної правової допомоги у кримінальних справах.

**Тема № 12: Міжнародно-правове регулювання видачі злочинців (екстрадиція)**

Поняття видачі злочинців (екстрадиції), її сутність. Міжнародно-правова основа інституту видачі (екстрадиції). Екстрадиційна процедура. Спрощена процедура екстрадиції в Україні: проблеми та перспективи. Сучасні тенденції розвитку та застосування екстрадиції. Інститут видачі злочинців (екстрадиція) в сучасному міжнародному праві. Видача злочинців (екстрадиція) як різновид надання взаємної правової допомоги. Міжнародно-правова регламентація видачі злочинців (екстрадиції). Порядок здійснення видачі злочинців (екстрадиційна процедура). Роль Інтерполу у здійсненні видачі злочинців (екстрадиції).

**4. СТРУКТУРА ЗАЛІКОВОГО КРЕДИТУ КУРСУ**

**“ Міжнародне співробітництво в сфері запобігання злочинності ”**

Тема	Кількість годин					
	Лекції	Практичні заняття	Самостійна робота	ІРС	Тренінг, КПЗ	Контрольні заходи
<b>Змістовий модуль І. Предмет, система та основні поняття навчальної дисципліни “Судові та правоохоронні органи”.</b>						
Тема 1. Міжнародне співробітництво як пріоритетний напрям у сфері запобігання злочинності: поняття, принципи і організаційно-правові форми”.	2	1	8			Тести

Тема 2. Міжнародні стандарти у сфері прав людини як основа міжнародного співробітництва у сфері запобігання злочинності	2	1	8	1	3	Тести
Тема 3. Міжнародне співробітництво у боротьбі із транснаціональною злочинністю.	4	2	8			Тести
Тема 4. Міжнародна правоохоронна сфера як напрям діяльності ООН.	2	1	8			Тести
Тема 5. Поліція ООН як організаційна форма міжнародної співпраці у сфері запобігання злочинності.	2	1	8			Тести
<b>Змістовий модуль II. Органи досудового розслідування в Україні та інші правоохоронні органи.</b>						
Тема 6. Міжнародна організація кримінальної поліції (Інтерпол) як центр міжнародного співробітництва у сфері запобігання злочинності.	2	1	8	2	3	Тести
Тема 7. Організаційно-правові основи діяльності НЦБ Інтерполу в Україні.	2	1	8			Тести
Тема 8. Європейський поліцейський офіс (Європол) як форма регіонального співробітництва у сфері запобігання злочинності.	2	1	8			Тести
Тема 9. Міжнародно-правові та організаційні основи діяльності ОБСЄ у сфері запобігання злочинності.	2	1	8			Тести
Тема 10. Рада Європи як суб'єкт регіонального співробітництва у сфері запобігання злочинності.	2	1	8			Тести
Тема № 11: Правова допомога у кримінальних справах як вид міжнародного співробітництва у сфері запобігання злочинності	2	1	9			Тести
Тема № 12: Міжнародно-правове регулювання видачі злочинців (екстрадиція)	4	2	10			Тести
<b>Всього годин</b>	<b>28</b>	<b>14</b>	<b>99</b>			<b>3</b>

## 5. Тематика практичних занять

**Практичне заняття № 1 Тема: Міжнародне співробітництво як пріоритетний напрям у сфері запобігання злочинності: поняття, принципи і організаційно-правові форми.**

Мета: сформувати цілісне уявлення про сутність і особливості здійснення міжнародного співробітництва у сфері запобігання злочинності, передумови налагодження і етапи розвитку



зазначеного співробітництва держав; засвоєння комплексу знань про напрями, принципи і організаційно-правові форми здійснення міжнародного співробітництва у сфері запобігання злочинності; з'ясувати значення міжнародного співробітництва у сфері запобігання злочинності стосовно підтримання міжнародного правопорядку.

Питання на обговорення:

1. Поняття і сутність міжнародного співробітництва у сфері запобігання злочинності.
2. Принципи міжнародного співробітництва у сфері запобігання злочинності.
3. Організаційно-правові форми міжнародного співробітництва у сфері запобігання злочинності.
4. Роль міжнародного співробітництва у сфері правоохоронної діяльності у справі протидії злочинності.
5. Напрями міжнародного співробітництва у сфері запобігання злочинності.
6. Організаційна (інституційна) форма міжнародного співробітництва у сфері запобігання злочинності.
7. Договірні-правова (конвенційна) форма міжнародного співробітництва у сфері запобігання злочинності.
8. Двосторонні договори як правова основа міжнародного співробітництва держав у сфері запобігання злочинності.

Література: 1,3, 14, 18-25, 26, 32

## **Практичне заняття №2.**

**Тема: Міжнародні стандарти у сфері прав людини як основа діяльності у сфері запобігання злочинності.**

Мета: сформувати цілісне уявлення про міжнародну систему прав людини; засвоєння матеріалу щодо існуючої у науково-юридичній літературі класифікації прав людини; розглянути універсальні та регіональні міжнародно-правові документи у сфері прав людини; розкрити сутність міжнародного співробітництва у сфері запобігання злочинності.

Питання на обговорення:

1. Права людини як загальнолюдська цінність: поняття, генеза. Покоління прав людини.
2. Ознаки прав людини та громадянина, їх класифікація.
3. Універсальні міжнародно-правові документи у сфері прав людини. Міжнародноправове регулювання прав людини на регіональному рівні.
4. Міжнародні стандарти у сфері прав людини як основа правоохоронної діяльності. Національна система прав людини та громадянина.
5. Національні та міжнародні механізми захисту прав людини.
6. Права людини як загальнолюдська цінність. Міжнародна хартія прав людини як основа сучасної системи прав і свобод людини.
7. Рішення Європейського суду з прав людини як оцінка діяльності національних правоохоронних органів.
8. Особисті права і свободи людини і громадянина в Україні і у міжнародних договорах.

Література: 1-6, 14, 16-20, 27, 28, 32-35.

## **Практичне заняття №3.**

**Тема: Універсальні та регіональні стандарти щодо запобігання катуванням та іншим жорстоким, нелюдським або таким, що принижують гідність, видам поведінки чи покарання.**

Мета: сформувати цілісне уявлення про міжнародне співробітництво у боротьбі із транснаціональною злочинністю, його особливості; засвоєння комплексу знань про сутність і характерні ознаки транснаціонального злочину, розкриття міжнародно-правового механізму протидії транснаціональній злочинності.

Питання на обговорення:

1. Права людини як загальнолюдська цінність: поняття, генеза. Покоління прав людини. Ознаки прав людини та громадянина, їх класифікація.
2. Універсальні міжнародно-правові документи у сфері прав людини. Міжнародноправове регулювання прав людини на регіональному рівні.



3. Міжнародні стандарти у сфері прав людини як основа запобігання злочинності. Національна система прав людини та громадянина. Національні та міжнародні механізми захисту прав людини.
  4. Права людини як загальнолюдська цінність. Міжнародна хартія прав людини як основа сучасної системи прав і свобод людини.
  5. Рішення Європейського суду з прав людини як оцінка діяльності національних правоохоронних органів.
- Література: 2, 3, 9, 14, 18-25, 26, 34-38.

#### **Практичне заняття №4.**

##### **Тема: Міжнародне співробітництво у боротьбі із транснаціональною злочинністю**

Мета: сформувати цілісне уявлення про міжнародне співробітництво у боротьбі із транснаціональною злочинністю, його особливості; засвоєння комплексу знань про сутність і характерні ознаки транснаціонального злочину, розкриття міжнародно-правового механізму протидії транснаціональній злочинності.

Питання на обговорення:

1. Поняття транснаціональних злочинів, їх види.
2. Основні напрями міжнародного співробітництва у боротьбі із транснаціональною злочинністю.
3. Міжнародно-правовий механізм протидії транснаціональній злочинності.
4. Організовані злочинні групи як основний суб'єкт скоєння транснаціональних злочинів.
5. Національне законодавство та міжнародні договори, які регулюють питання попередження, розкриття та боротьби з транснаціональними злочинами.
6. Транснаціональна злочинність як міжнародна загроза..

Література: 1-6, 12, 16, 24-28

#### **Практичне заняття №4.**

##### **Тема: Міжнародна правоохоронна сфера як напрям діяльності ООН.**

Мета: сформувати цілісне уявлення про сутність і напрями діяльності органів ООН у координації розвитку міжнародної правоохоронної діяльності; засвоєння комплексу знань про спеціальний механізм ООН у галузі протидії злочинності; з'ясувати роль і місце ООН у міжнародному співробітництві держав у сфері правоохоронної діяльності.

Питання на обговорення:

1. Міжнародне співробітництво у сфері запобігання злочинності в рамках головних органів ООН.
2. Програма ООН у галузі попередження злочинності і кримінального правосуддя.
3. Спеціалізовані установи ООН у вирішенні питань боротьби зі злочинністю.
4. Глобальна інформаційна мережа ООН з питань злочинності і кримінального правосуддя як запорука належного співробітництва у сфері запобігання злочинності.
5. Діяльність Всесвітньої організації охорони здоров'я (ВОЗ) у сфері запобігання злочинності.
6. Роль і місце ООН у координації міжнародного співробітництва у сфері запобігання злочинності.
7. Основні напрями діяльності ООН у сфері запобігання злочинності. Література: 1-6, 14, 16, 26, 32

#### **Практичне заняття №5.**

##### **Тема: Поліція ООН як організаційна форма міжнародної правоохоронної діяльності**

Мета: сформувати цілісне уявлення про діяльність Поліції ООН як провідного суб'єкта міжнародної правоохоронної діяльності, засвоїти комплекс знань про основні форми діяльності по підтриманню міжнародного миру і безпеки.

Питання на обговорення:

1. Поліція ООН як провідний суб'єкт правоохоронної діяльності.
2. Загальні принципи діяльності поліції ООН. Структурні елементи Поліції ООН.
3. Основні форми діяльності по підтриманню міжнародного миру і безпеки.
4. Гендерні питання в організації діяльності Поліції ООН.
5. Поняття і класифікація конфліктів, які загрожують міжнародному миру і безпеці.

6. Роль жінок у діяльності Поліції ООН.

Література: 1-6, 14, 16, 18-25, 26, 32-35

### **Практичне заняття №6.**

**Тема: Міжнародна організація кримінальної поліції (Інтерпол) як центр міжнародного співробітництва у боротьбі зі злочинністю**

Мета: сформувати цілісне уявлення про діяльність Інтерполу як міжнародного центру з протидії злочинності; визначення основних завдань, функцій і структури організації; з'ясування правових і організаційних основ взаємодії Інтерполу з міжнародними організаціями та окремими державами у протидії злочинності.

Питання на обговорення:

1. Інтерпол як міжнародна правоохоронна організація у галузі співробітництва держав у боротьбі зі злочинністю: передумови створення, напрями діяльності.
2. Основні завдання, структура та функції Інтерполу.
3. Взаємодія Інтерполу з міжнародними організаціями та окремими державами у галузі протидії злочинності.
4. Діяльність Інтерполу в боротьбі з міжнародним тероризмом.
5. Діяльність Інтерполу у боротьбі з торгівлею людьми.
6. Діяльність Інтерполу у боротьбі з кіберзлочинністю.
7. Передумови створення і етапи розвитку Міжнародної організації кримінальної поліції (Інтерпол).
8. Діяльність Інтерполу у боротьбі з транснаціональною організованою злочинністю.

Література: 1-4, 14, 16, 26, 32

### **Практичне заняття №7.**

**Тема: Організаційно-правові основи діяльності НЦБ Інтерполу в Україні.**

Мета: сформувати цілісне уявлення про діяльність НЦБ Інтерполу як осередків координації діяльності з протидії злочинності; з'ясувати правові і організаційні основи взаємодії НЦБ України з Інтерполом та іншими міжнародними міжурядовими організаціями; ознайомитися з діяльністю НЦБ Інтерполу в Україні, його завданнями та регіональними підрозділами.

Питання на обговорення:

1. Поняття та передумови створення Національного центрального бюро Інтерполу.
  2. Основні завдання та функції НЦБ Інтерполу в Україні.
  3. Структура НЦБ Інтерполу та регіональні підрозділи НЦБ Інтерполу в Україні.
  4. Порядок взаємодії правоохоронних органів по лінії Інтерполу.
  5. Роль НЦБ в системі Інтерполу.
  6. Основні напрями діяльності Інтерполу у галузі протидії злочинності.
  7. Статут Інтерполу: загальна характеристика.
  8. Діяльність Департаменту міжнародного поліцейського співробітництва в Україні.
  9. Роль і місце України в діяльності Інтерполу у справі протидії злочинності.
  10. Організаційно-правові форми діяльності Національного бюро Інтерполу в Україні.
  11. Порядок використання правоохоронними органами можливостей Національного центрального бюро Інтерполу в Україні у попередженні, розкритті та розслідуванні злочинів.
- Література: 1-6, 10-12, 15, 16, 28, 38

### **Практичне заняття №8.**

**Тема: Європейський поліцейський офіс (Європол) як форма регіонального співробітництва у запобіганні злочинності**

Мета: сформувати цілісне уявлення про діяльність Європолу як регіональної міжнародної правоохоронної організації; засвоєння комплексу знань про особливості і основні напрями діяльності Європолу; з'ясувати роль і місце Європолу у справі міжнародного співробітництва у сфері запобігання злочинності.

Питання на обговорення:

1. Передумови створення і етапи розвитку Європолу як регіональної міжнародної правоохоронної організації.
2. Основні завдання і організаційні форми діяльності Європолу.
3. Центральне бюро як регіональний представник Європолу.

4. Взаємодія Європолу з іншими міжнародними організаціями у сфері запобігання злочинності.
  - 5 Злочини, що підпадають під компетенцію Європолу.
  6. Взаємодія Європолу з Інтерполом.
  7. Європейський поліцейський офіс (Європол) як регіональна міжнародна організація у боротьбі зі злочинністю.
- Література: 1-6, 15-19, 22.

### **Практичне заняття №9.**

#### **Тема: Міжнародно-правові та організаційні основи правоохоронної діяльності ОБСЄ.**

Мета: сформувати цілісне уявлення про діяльність Організації з безпеки та співробітництва в Європі, з'ясувати роль і місце ОБСЄ у справі міжнародного співробітництва у сфері правоохоронної діяльності та ознайомитися з напрямками співробітництва України з ОБСЄ.

Питання на обговорення:

1. Організація з безпеки та співробітництва в Європі: передумови створення та правові основи діяльності.
2. Напрями правоохоронної діяльності ОБСЄ. 3. Співробітництво України з ОБСЄ у правоохоронній сфері.
3. Діяльність представника ОБСЄ з питань свободи засобів масової інформації.
4. Боротьба з тероризмом як один з основних напрямів діяльності ОБСЄ.

Література: 1,5, 14, 15-18, 26, 30-33

### **Практичне заняття №10.**

#### **Тема: Рада Європи як суб'єкт регіонального співробітництва у сфері запобігання злочинності**

Мета: сформувати цілісне уявлення про діяльність Ради Європи як суб'єкта регіонального співробітництва у сфері правоохоронної діяльності, визначити основні завдання та функції організації у протидії злочинності.

Питання на обговорення:

1. Діяльність Ради Європи у правоохоронній сфері.
2. Нормативно-правове забезпечення правоохоронної діяльності Ради Європи.
3. Діяльність Ради Європи у протидії з окремими видами (категоріями) злочинів.
4. Співробітництво України із Радою Європи у протидії зі злочинністю.
5. Діяльність Ради Європи у протидії злочинності.

Література: 1-6, 18-20, 16, 25-29, 31

### **Практичне заняття №11**

#### **Тема: Правова допомога у кримінальних справах як вид міжнародного співробітництва у сфері запобігання злочинності**

Мета: сформувати цілісне уявлення про сутність і принципи надання взаємної правової допомоги; засвоєння комплексу знань про основні види і процедуру надання взаємної правової допомоги; з'ясувати значення взаємної правової допомоги у справі міжнародного співробітництва у сфері запобігання злочинності.

Питання на обговорення:

1. Сутність правової допомоги у кримінальних справах, принципи її надання.
2. Міжнародно-правова основа надання правової допомоги у кримінальних справах.
3. Україна як суб'єкт взаємної правової допомоги у кримінальних справах.
- 4.Правові основи і процедура надання Україною взаємної правової допомоги у кримінальних справах.
- 5.Роль Інтерполу у виконанні міжнародних слідчих доручень правоохоронних органів.
- 6.Правова допомога у кримінальних справах як специфічна міжнародна правоохоронна діяльність.
- 7.Міжнародно-правові основи надання взаємної правової допомоги у кримінальних справах.
- 8.Україна як суб'єкт надання взаємної правової допомоги у кримінальних справах.

Література: 1-8, 14, 16, 26-30, 32

### **Практичне заняття № 13**

## **Тема: Міжнародно-правове регулювання видачі злочинців (екстрадиція)**

Мета: сформувати цілісне уявлення про сутність інституту видачі злочинців (екстрадиції); засвоєння комплексу знань про міжнародно-правові основи здійснення видачі злочинців (екстрадиції), а також підстави для видачі і відмови у видачі злочинців; з'ясувати значення видачі злочинців (екстрадиції) у здійсненні міжнародного співробітництва у сфері запобігання злочинності.

Питання на обговорення:

1. Поняття видачі злочинців (екстрадиції), її сутність.
  2. Міжнародно-правова основа інституту видачі (екстрадиції).
  3. Екстрадиційна процедура.
  4. Спрощена процедура екстрадиції в Україні: проблеми та перспективи.
  5. Сучасні тенденції розвитку та застосування екстрадиції.
  6. Інститут видачі злочинців (екстрадиція) в сучасному міжнародному праві.
  7. Видача злочинців (екстрадиція) як різновид надання взаємної правової допомоги.
- Література: 1-8, 14, 16, 26, 31-36

## **6. КОМПЛЕКСНЕ ПРАКТИЧНЕ ІНДИВІДУАЛЬНЕ ЗАВДАННЯ**

Комплексне практичне індивідуальне завдання (КПЗ) – це вид індивідуальної позааудиторної роботи студента, метою якого є самостійне вивчення частини програмного матеріалу, систематизація, поглиблення, узагальнення, закріплення та практичне застосування знань студента з навчального курсу та розвиток навичок самостійної роботи. КПЗ – це завершена практична робота в межах навчальної програми курсу, яка виконується на основі знань, умінь та навичок, отриманих у процесі лекційних, практичних занять.

КПЗ видається студенту у перші два тижні навчання та виконується впродовж семестру, відповідно до встановлених графіків, дотримання яких є необхідною умовою допуску до здачі змістових модулів.

Для контролю за виконанням КПЗ студент веде робочий зошит. КПЗ оцінюється за стобальною шкалою і складає 15-20 % підсумкового бала з дисципліни.

### **Варіанти КПЗ з дисципліни**

#### **“Міжнародне співробітництво у сфері запобігання злочинності”**

##### **Варіанти комплексних практичних індивідуальних завдань**

#### **Варіант 1**

Завдання 1. Кросворд на тему: Суб'єкти міжнародного співробітництва у сфері запобігання злочинності.

Завдання 2. Есе на тему «Двосторонні договори як правова основа міжнародного співробітництва держав у сфері запобігання злочинності».

#### **Варіант 2**

Завдання 1. Кросворд на тему: «Напрями міжнародного співробітництва у сфері запобігання злочинності».

Завдання 2. Есе на тему: «Організаційна (інституційна) форма міжнародного співробітництва у сфері запобігання злочинності».

#### **Варіант 3**

Завдання 1. Кросворд на тему: «Права людини як загальнолюдська цінність: поняття, генеза. Покоління прав людини».

Завдання 2. Есе на тему: «Національні та міжнародні механізми захисту прав людини».

#### **Варіант 4**

Завдання 1. Кросворд на тему: «Рішення Європейського суду з прав людини як оцінка діяльності національних правоохоронних органів».

Завдання 2. Есе на тему: «Права людини як загальнолюдська цінність».

#### **Варіант 5**

Завдання 1. Кросворд на тему: «Історичні передумови появи та етапи розвитку прав людини».

Завдання 2. Есе на тему: «Відображення міжнародних стандартів прав людини у законодавстві України».

#### **Варіант 6**

Завдання 1. Кросворд на тему: «Поняття транснаціональних злочинів, їх види».

Завдання 2. Есе на тему: «Основні напрями міжнародного співробітництва у боротьбі із транснаціональною злочинністю».

#### **Варіант 7**

Завдання 1. Кросворд на тему: «Організовані злочинні групи як основний суб'єкт скоєння транснаціональних злочинів».

Завдання 2. Есе на тему: «Національне законодавство та міжнародні договори, які регулюють питання попередження, розкриття та боротьби з транснаціональними злочинами».

#### **Варіант 8**

Завдання 1. Кросворд на тему: «Діяльність ООН у координації міжнародного співробітництва у боротьбі із транснаціональною злочинністю».

**Завдання 2. Есе на тему: «Транснаціональна злочинність як міжнародна загроза».**

#### **Варіант 9**

Завдання 1. Кросворд на тему: Інтерпол як центр міжнародного співробітництва держав у боротьбі із транснаціональними злочинами.

Завдання 2. Есе на тему: «Міжнародно-правовий механізм протидії транснаціональній злочинності».

#### **Варіант 10**

Завдання 1. Кросворд на тему: «Міжнародне співробітництво у сфері правоохоронної діяльності в рамках головних органів ООН».

Завдання 2. Есе на тему: «Програма ООН у галузі попередження злочинності і кримінального правосуддя».

#### **Варіант 11**

Завдання 1. Кросворд на тему: «Права людини як загальнолюдська цінність: поняття, генеза. Покоління прав людини».

Завдання 2. Есе на тему: Права людини як загальнолюдська цінність.

#### **Варіант 12**

Завдання 1. Кросворд на тему: «Міжнародно-правовий механізм протидії транснаціональній злочинності».

Завдання 2. Есе на тему: Принцип справедливості в системі принципів кримінального права.

#### **Варіант 13**

Завдання 1. Кросворд на тему: «Діяльність ООН у координації міжнародного співробітництва у боротьбі із транснаціональною злочинністю».

Завдання 2. Есе на тему: Інтерпол як центр міжнародного співробітництва держав у боротьбі із транснаціональними злочинами.

#### **Варіант 14**

Завдання 1. Кросворд на тему: «Спеціалізовані установи ООН у вирішенні питань боротьби зі злочинністю».

Завдання 2. Есе на тему: Глобальна інформаційна мережа ООН з питань злочинності і кримінального правосуддя як запорука належного співробітництва у сфері запобігання злочинності.

#### **Варіант 15**

Завдання 1. Кросворд на тему: «Гендерні питання в організації діяльності Поліції ООН».

Завдання 2. Есе на тему: «Участь миротворчих сил ООН в операціях по охороні правопорядку».

## **7. САМОСТІЙНА РОБОТА**

### **“Міжнародне співробітництво у сфері запобігання злочинності”**

Тематика

Тема 1. Міжнародне співробітництво як пріоритетний напрям у сфері правоохоронної діяльності: поняття, принципи і організаційно-правові форми..
Тема 2. Міжнародні стандарти у сфері прав людини як основа правоохоронної діяльності.
Тема 3. Універсальні та регіональні стандарти щодо запобігання катуванням та іншим жорстоким, нелюдським або таким, що принижують гідність, видам поведінки чи покарання.
Тема 4. Міжнародне співробітництво у боротьбі із транснаціональними злочинами.
Тема 5. Міжнародна правоохоронна сфера як напрям діяльності ООН.
Тема 6. Поліція ООН як організаційна форма міжнародної правоохоронної діяльності.
Тема 7. Міжнародна організація кримінальної поліції (Інтерпол) як центр міжнародного співробітництва у боротьбі зі злочинністю.
Тема 8. Організаційно-правові основи діяльності НЦБ Інтерполу в Україні.
Тема 9. Європейський поліцейський офіс (Європол) як форма регіонального співробітництва у боротьбі зі злочинністю.
Тема 10. Міжнародно-правові та організаційні основи правоохоронної діяльності ОБСЄ.
Тема 11. Рада Європи як суб'єкт регіонального співробітництва у сфері правоохоронної діяльності.
Тема 12. Правова допомога у кримінальних справах як вид міжнародного співробітництва у сфері правоохоронної діяльності.

## 8. Тренінг з дисципліни Організація і проведення тренінгу (4 год.)

Тренинг (*англ. training*) — це запланований процес модифікації (зміни) відношення, знання чи поведінкових навичок того, хто навчається, через набуття навчального досвіду з тим, щоб досягти ефективного виконання в одному виді діяльності або в певній галузі. Тренування (від *англ. to train* — виховувати, навчати) — комплекс вправ для тренування в чому-небудь. Тренування — система підготовки організму людини з метою пристосування його до підвищених вимог і складних умов роботи й життя.

Порядок проведення тренінгу

1. **Вступна частина** проводиться з метою ознайомлення студентів з темою тренінгового заняття.
2. **Організаційна частина** полягає у створенні робочого настрою у колективі студентів, визначенні правил проведення тренінгового заняття. Можлива наявність роздаткового матеріалу у вигляді таблиць, бланків документів.
3. **Практична частина** реалізовується шляхом виконання завдань у групах студентів з певних проблемних питань теми тренінгового заняття.
4. **Підведення підсумків.** Обговорюються результати виконаних завдань у групах. Обмін думками з питань, які виносились на тренінгові заняття.

## 9. Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання

У навчальному процесі використовують:

- лекційні заняття;
- практичні заняття;
- комплексне практичне індивідуальне завдання;
- розв'язування тестових завдань;
- розв'язування прикладних ситуативних завдань

В процесі вивчення дисципліни “Міжнародне співробітництво в сфері запобігання злочинності” використовуються наступні методи оцінювання навчальної роботи студентів:

- поточне тестування та опитування ;
- залікове модульне тестування та опитування ;
- оцінювання виконання КПЗ;

### 10. Критерії, форми поточного та підсумкового контролю

Підсумковий бал (за 100-бальною шкалою) з дисципліни “Міжнародне співробітництво в сфері запобігання злочинності” визначається як середньозважена величина, в залежності від питомої ваги кожної складової залікового кредиту:

Заліковий модуль 1	Заліковий модуль 2	Заліковий модуль 3	Разом
30 %	40%	30 %	100 %
Поточне опитування (робота) на заняттях (теми 1–5) по 10 балів за тему – max 50 балів (усне опитування, тести, виконання практичних задач ). Модульна робота – 50 балів	Поточне опитування (робота) на заняттях (теми 6–12) по 10 балів за тему – max 70 балів (усне опитування, тести, задачі). Модульна робота – 30 балів	Підготовка КПЗ – 40 балів. Захист КПЗ – 40 балів. Виконання завдань під час тренінгу – 20 балів.	

### Шкала оцінювання

За шкалою університету	За національною шкалою	За шкалою ECTS
90-100	відмінно	A(відмінно)
85-89	добре	B (дуже добре)
75-84	добре	C (добре)
65-74	задовільно	D (задовільно)
60-64	задовільно	E (достатнє)
35-59	незадовільно	FX (незадовільно з можливістю повторного складання)
1-34	незадовільно	F (незадовільно без можливості повторного складання)



## 11. Інструменти, обладнання та програмне забезпечення, використання яких передбачає навчальна дисципліна

№	Найменування	Номер теми
1	Опорний конспект лекцій	1-12
2	Нормативні матеріали	1-12
3	Роздаткові матеріали (тематичні підбірки публікацій із періодичних видань)	1-12
4	Презентації з дисципліни	1-12

### РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ

#### Нормативно-правові акти

1. Загальна декларація прав людини від 10 грудня 1948 року URL: [https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995\\_015#Text](https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_015#Text)
2. Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод (Конвенція про захист прав і основних свобод людини від 4 листопада 1950 року). URL: [https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995\\_004#Text](https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_004#Text)
3. Міжнародний пакт про громадянські і політичні права від 16 грудня 1966 року. URL: [https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995\\_043#Text](https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_043#Text)
4. Конституція України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254к96-вр>
5. Кримінальний кодекс України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14>
6. Кримінальний процесуальний кодекс. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17>
7. Кримінально-виконавчий кодекс України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1129-15>
8. Кодекс адміністративного судочинства України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2747-15#Text>
9. Господарський процесуальний кодекс України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1798-12#Text>
10. Про Державну кримінально-виконавчу службу України: Закон України 23 червня 2005 року № 2713-IV. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2713-15>
11. Про Державну прикордонну службу України: Закон України № 661-IV від 03.04.2003. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/661-15>
12. Про державну таємницю: Закон України від 21 січня 1994 р. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3855-12>
13. Про інформацію: Закон України від 2 жовтня 1992 року № 2657-XII. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2657-12>
14. Про забезпечення безпеки осіб, які беруть участь у кримінальному судочинстві : Закон України № 3782-XII від 23.12.1993. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3782-12>
15. Про Національну поліцію : Закон України № 580-VIII від 02.07.2015. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19>
16. Про Службу безпеки України: Закон України № 2229-XII від 25.03.1992. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2229-12>
17. Про прокуратуру: Закон України від 14 жовтня 2014 р. № 1697-VII. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1697-18>
18. Про нотаріат: Закон України від 2 вересня 1993 року № 3425-XII. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3425-12#Text>
19. Про судоустрій і статус суддів: Закон України від 2 червня 2016 року № 1402-VIII. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1402-19#Text>
20. Про Конституційний Суд України: Закон України від 13 липня 2017 року № 2136-VIII. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2136-19#Text>

21. Про Національну гвардію України: Закон України від 13 березня 2014 року № 876-VII. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/876-18#Text>
22. Про оперативно-розшукову діяльність: Закон України від 18 лютого 1992 року № 2135-XII. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2135-12#Text>
23. Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод. URL: [https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995\\_004](https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_004)
24. Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей: Закон України від 24 січня 1995 року № 20/95-ВР. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/20/95-вр>
25. Про адвокатуру та адвокатську діяльність: Закон України від 5 липня 2012 року № 5076-VI. URL: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5076-17>.
26. Про безоплатну правову допомогу: Закон України від 2 червня 2011 року. URL: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3460-17>.
27. Про Вищий антикорупційний суд: Закон України від 7 червня 2018 року № 2447-VIII. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2447-19#Text>
28. Про Вищу раду правосуддя: Закон України від 21 грудня 2016 року № 1798 – VIII. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1798-19#Text>
29. Про забезпечення права на справедливий суд: Закон України від 12 лютого 2015 року № 192-VIII. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/192-19#Text>
30. Про забезпечення безпеки осіб, які беруть участь у кримінальному судочинстві: Закон України від 23 грудня 1993 року № 3782-XII. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3782-12#Text>
31. Про військову службу правопорядку у Збройних Силах України: Закон України від 7 березня 2002 року № 3099-III. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3099-14#Text>
32. Про попереднє ув'язнення: Закон України від 30 червня 1993 року № 3352-XII. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3352-12#Text>
33. Про звернення громадян: Закон України від 2 жовтня 1996 року № 393/96-ВР. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/393/9-вр-Text>
34. Про організаційно-правові основи боротьби з організованою злочинністю: Закон України від 30 червня 1993 року № 3341-XII. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3341-12#Text>
35. Про боротьбу з тероризмом: Закон України від 20 березня 2003 року № 638-IV. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/638-15#Text>
36. Про загальну структуру і чисельність Служби безпеки України: Закон України від 20 жовтня 2005 року № 3014-IV. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3014-15#Text>
37. Про контррозвідувальну діяльність: Закон України від 26 грудня 2002 року № 374-IV. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/374-15#Text>
38. Про Національне центральне бюро Інтерполу: Постанова Кабінету Міністрів України від 25 березня 1993 року № 220. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/220-93-%D0%BF#Text>
39. Про затвердження Положення про Міністерство юстиції України: Постанова Кабінету Міністрів України від 02 липня 2014 року № 228. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/228-2014-%D0%BF#Text>
40. Правила адвокатської етики. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/n0001891-17#Text>

## ОСНОВНА

41. Ahlberg, P., & Rolander, N. (2021). Strengthening Transnational Police Cooperation: Experiences from Europol. *Journal of European Integration*, 43(2), 297-314.
42. Aksar, Y., & Özkan, H. (2019). An evaluation on European Union Police Mission (EUPOL) Afghanistan. *Journal of International Relations*, 103-128.

43. Albrecht, H.-J. (2019). Europol in the European Multi-Level System: Challenges and Perspectives. In *Europol and Police Cooperation in Europe* (pp. 11-24). Springer.
44. Antoniou, A. (2020). The role of EUROPOL in the fight against cybercrime. *European Journal of Policing Studies*, 8(1), 108-123.
45. Bal, A., & Kupchyna, V. (2019). INTERPOL and the Security Dilemma in Global Policing. *Journal of Global Security Studies*, 4(3), 414-429.
46. Bellanova, R. (2021). INTERPOL and the rights to privacy and data protection: Cooperation in a rights-based world. *Information & Communications Technology Law*, 30(1), 19-44.
47. Bílá, M., & Špelda, D. (2020). INTERPOL's Contribution to the International Legal Order. *Juridical Currents*, 1(1), 47-56.
48. Boister, N. (2018). The law of international criminal police cooperation. *International and Comparative Law Quarterly*, 67(2), 325-361.
49. Bouhadi, M. (2019). *The Legal Framework for International Police Cooperation: A Comparative Study of the Council of Europe and the Arab League*. Springer.
50. Bucur, L. (2019). Cross-border Crime in the European Union: A Qualitative Review of Europol's Role. *International Journal of Offender Therapy and Comparative Criminology*, 63(6-7), 961-980.
51. Chayes, A. (2020). Transnational Criminal Policing. *The Yale Law Journal*, 130(2), 432-489.
52. Davies, D. (2018). Europol and judicial oversight: Implementing the Data Protection Reform in cross-border law enforcement cooperation. *Common Market Law Review*, 55(4), 1069-1104.
53. Goldsmith A., Sheptytsky H. (2021). "International Cooperation in the Fight against Cybercrime: Challenges and Prospects." *International Journal of Cyber Criminology*.
54. Beare M. (2018). "Rethinking Transnational Crime: Towards a Constructivist Approach." Edward Elgar Publishing.
55. Shelton D. (2019). "The Oxford Handbook of International Human Rights Law." Oxford University Press.
56. Лісовий В.О. (2021). "Міжнародне співробітництво в боротьбі з кіберзлочинністю: виклики та перспективи." *Юридичний вісник*.
57. Стеценко І.М., Гриневич В.О. (2020). "Проблеми та перспективи міжнародного співробітництва в сфері боротьби з організованою злочинністю." *Правове регулювання економічних та соціальних відносин*.
58. Коломієць Л.М. (2019). "Міжнародне співробітництво в протидії корупції: проблеми та перспективи." *Науковий вісник Національного університету "Острозька академія"*.
59. Петрова О.А. (2018). "Організаційно-правові засади міжнародного співробітництва у сфері боротьби зі злочинністю." *Правова доктрина*.
60. Марченко В.В., Ігнатенко В.М. (2018). "Сучасні аспекти міжнародного співробітництва в сфері запобігання та протидії торгівлі людьми." *Право і безпека*.
61. Шевченко О.В. (2020). "Міжнародні стандарти прав людини та їх вплив на правову систему України." *Право та інновації*.
62. Ковальчук О.А. (2021). "Забезпечення прав людини в міжнародних стандартах у контексті протидії злочинності." *Право і безпека*.
63. Гладкий І.П. (2019). "Міжнародні стандарти прав людини та їх реалізація в Україні." *Правова доктрина*.
64. Корж А.О. (2019). "Основні міжнародні стандарти прав людини та їх вплив на українське законодавство." *Юридичний часопис*.
65. Смірнов А.В. (2018). "Транснаціональна злочинність: сучасні виклики та шляхи протидії." *Наукові записки Національного університету "Острозька академія"*.
66. Кравченко І.О. (2020). "Міжнародне співробітництво в боротьбі з транснаціональною злочинністю: аспекти правового регулювання." *Право України*.
67. Попова О.В. (2019). "Транснаціональна злочинність: тенденції розвитку та міжнародне співробітництво." *Правова доктрина*.

68. Кучма І.С. (2018). "Боротьба з транснаціональною злочинністю в умовах глобалізації: міжнародний досвід та українська практика." Сучасні проблеми правознавства.
69. Гришин В.М. (2018). "Проблеми міжнародного співробітництва в боротьбі зі злочинністю." Актуальні проблеми права.
70. Петров В.О. (2019). "ООН та міжнародне правоохоронне співробітництво: тенденції розвитку." Юридичний вісник.